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Ördög Miklós (Kecskeméti Városi Civil Kerekasztal (gesztor: Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportja) 

Libor Zoltán (KMJV PH Családvédelmi Osztály, vezető tanácsos) 

Dr. Provaznik Balázs (Kecskemét Megyei Jogú Város, osztályvezető) 

Zámbori Péter (Hírös Sport Nonprofit Kft., ügyvezető) 

Dr. Wicker Erika (KMJV Német Települési Nemzetiségi Önkormányzata, elnök) 

Borbélyné Balogh Katalin (Kecskemét Megyei Jogú Város, PH Főépítészi Osztály, 
csoportvezető) 

Kanalas Imre (Kecskeméti Városfejlesztő Kft., Stratégiai és Városfejlesztési 
csoportvezető) 

Miklós Katalin (Advocata Kft., projektmenedzser) 

 

A munkacsoport ülését Vazul Zsolt osztályvezető úr vezette. Köszöntötte a 
munkacsoporti ülés résztvevőit. Elmondta, hogy Kulturális – civil - esélyegyenlőségi 
munkacsoport, valamint az Oktatási, egészségügyi, szociális munkacsoport 
harmadik összevont ülését tarjuk, ahol a legfontosabb feladat Kecskemét Megyei 
Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának készítéséről szóló előzetes 
tájékoztató véleményezése. A bevezetőt követően az osztályvezető tájékoztatott 
arról, hogy megtörtént az egyeztetés a Nemzetgazdasági Minisztériummal, ahol a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Programokkal kapcsolatos elvárásokat 
összefoglalták, és bemutatták. Ezután átadta a szót Kanalas Imrének, aki 
köszöntötte a munkacsoporti ülés résztvevőit. A Kecskeméti Városfejlesztő Kft. 
Stratégiai és Városfejlesztési csoportvezetője összefoglalta a dokumentum lényegi 
mondanivalóját, s felhívta a figyelmet arra, hogy a TOP 3.0-ás verziója, s annak 
egy rövid kivonata már az FTP szerveren már megtalálható.  

Kecskemét Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának előzetes anyagát 
október 25-ig szeretnék eljuttatni a szakigazgatási szerveknek és a partnereknek. 
Ez egy kötelező egyeztetési folyamat része, melynek keretében egy kibővített 
dokumentációt szeretnénk eljuttatni a meghatározott partneri körnek, amelyben 
már bemutatjuk a város legfontosabb céljait, fejlesztési elképzeléseit. Az előzetes 
tájékoztatót október 15-ig lehet véleményezni, hozzászólni, így lesz még ideje a 
tervezőnek arra, hogy korrigálja, kiegészíthesse a leadásra szánt dokumentumot. 
Kecskemét Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának készítéséről 
szóló előzetes tájékoztató egyben “vitaanyag” is. Ezt az anyagot napokon belül ki 
küldjük személyre szólóan az önök számára, de feltesszük az FTP szerverre is. 

Az egyeztetési folyamat keretében a város véleményt kér az államigazgatási 
szervektől, partnerektől nem csak a szakmai 
mondanivaló tekintetében, hanem abban is, 
hogy a további egyeztetési folyamatban 
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részt kíván-e venni. Mi úgy kívánjuk beadni ezt az anyagot, hogy egyben 
tájékoztatást adunk arról, hogy a TFK-nak milyen előzményei voltak, mikor készült 
el, mit fogalmaztunk meg, mire voltunk tekintettel, illetve az újkoncepció 
elkészítésének, milyen indokai vannak. 

A tervező elmondta a jelenlévőknek, hogy az előzetes tájékoztató tartalmazza, 

• a koncepció készítése során figyelembe venni kívánt jogszabályi és 
egyéb illeszkedési előírásokat,  

• az előkészítés során elvégzett feladatokat,  

• a tervezési háttérfeltételeket, elveket, 

• a város fejlődését leginkább befolyásoló kihívásokat, kockázatokat,  

• a város jövőképének meghatározását, 

• átfogó és tematikus célok meghatározását. 

Kérte a munkacsoport tagjait, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város 
Településfejlesztési Koncepciójáról szóló előzetes tájékoztatójában foglaltakat 
véleményezzék, s javaslataikkal segítsék a tervezők munkáját. Október 15-én lesz 
a stratégiai munkacsoport ülése, addig szeretnénk véglegesíteni a beérkezett 
munkacsoporti véleményeket, s elfogadtatni a stratégiai munkacsoporttal.  

 
Libor Zoltán 

Kiegészítette a hallottakat azzal, hogy a második pontban kéri szerepeltetni az 
ifjúság- és a családvédelem kérdéskörét is. A városnak célja kell legyen az ifjúság 
támogatása, és a családok védelme, ezért kéri ennek a két témakörnek a 
megjelenítését.  

 
Györgyiné Koncz Judit 

Hozzászólt, és úgy látja, hogy a dokumentum nem tett említést egy fontos elemről, 
az alapfokú és a középfokú oktatásról. Koncepcionálisan nézve, sem a felszereltség, 
az épületek állaga az egészségügy, a minden napos testnevelés megoldása, csak 
egy pár példa, fejlesztéseket kell végrehajtani, hogy működjenek a törvény 
rendelkezései, ezért kéri ennek a két témakörnek a megjelenítését. 

 
Kanalas Imre 

Válaszolt, és a helyszínen kiegészítette a vitaanyagot. Az aktív szabadidő eltöltési 
lehetőségek széles skálájának biztosítása a célok szintjén megjelent, valamint a 
kérésnek megfelelően külön belekerül az alapfokú és a középfokú oktatás is. Kérdés 
az, hogy külön emeljük-e ki az alapfokú és a középfokú oktatás fejlesztését, vagy 
egy iskolavárosi típusú fejlesztés jelenjen meg célként. 
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Györgyiné Koncz Judit 

Úgy gondolja, ha már kiemeljük a szakképzést és a duális képzést – kapcsolódva a 
munkaerő piaci igényekhez – akkor véleménye szerint ugyanilyen fontos elem az 
alapfokú és a középfokú oktatás nevesítése is. 

 

Kovácsné Tóth Ibolya 

Felhívta a figyelmet arra, hogy az “iskolaváros” kifejezést sokan használják és 
valószínű más tervezetben ez fog szerepelni, kérte tekintsünk el ennek 
használatától. 

 
Györgyiné Koncz Judit 

Azzal a gondolattal egészítette ki az elhangzottakat, hogy az óvodai képzést is 
beillesztené a duális felsőoktatási rendszer kialakítása, illetve az alap- és középfokú 
oktatás minőségének javítása mellé. 

 
Dr. Steklács János 

A koncepció oktatási részéhez tett javaslatot. A köznevelési rendszer szereplőinek, 
nyújtott szolgáltatások emelése szerepel, mint cél. Javaslatot tett arra, hogy a 
gyerekek, a fiatalok, az aktív szabadidő eltöltés és az iskola témakörét érintő 
fejlesztési részterületeket úgy fogalmazzuk meg, hogy a gyerekkor tartalmas 
eltöltése kitűnjön előtérbe. Úgy látja, hogy a fő irányvonal a gazdaság fejlesztése. 
Ennek megvannak a veszélyei, mert elveszítheti a humán oldal az érdekérvényesítő 
képességét és fontosságát. A harmonikus fejlődés nagyon fontos, annak érdekében, 
hogy minél élhetőbb legyen a város, javuljanak az életkörülmények, s 
hangsúlyozzuk, Kecskemét leginkább az oktatás, művészet és a kultúra városa. 
Javasolja, hogy billentésük helyre a belső arányokat. Ezt írásban is benyújtja a 
tervező részére. 

 
Kanalas Imre 

Elfogadta az észrevételt és várja az anyagot. A tervező is fontosnak tartja a 
művészetei sokszínűségre nyitott városnak a megteremtését, ezt jelezték is a 
tervezetben. 

 
Dr. Provaznik Balázs 

Úgy gondolja, a gazdaság nem lehet cél, csak eszköz az élhető város kialakítását 
célzó úton. Az élhető városnak a kultúra, az oktatás, a szociális ellátás minél jobbá 
tétele kell, hogy célja legyen, ezen területek fejlesztése nélkül nem beszélhetünk 
élhető városról. 

Kiemelte azt a bekezdést, ami a 
munkavállalást, az egészségmegőrzést és az 
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aktív idősödést elősegítő szolgáltatások fejlesztését érinti. Ezek igazán fontos célok, 
s olyan tényezők fontosságára hívják fel a figyelmet, mint a család, az ifjúság, az 
idősebbek társadalomban betöltött helye, melyre alapoznunk kellene a jövőt, mert 
egy család alapú társadalom az, ami egy élhető város alappillérét jelentheti, a 
kormány is támogatja ezt az elképzelést. A munkaerő piaci igényekhez illeszkedő 
szakképzést, kiegészítette azzal, hogy az óvodától az egyetemig, majd az aktív 
időskor eltöltéséig kell célterületnek átívelnie. 

 
Kanalas Imre 

Jelezte, hogy amikor a településfejlesztési koncepció el fog készülni, minden 
tematikus cél ki lesz fejtve. A koncepció célrendszerébe sajnos minden szakterület 
legfontosabb törekvéseit részletesen nem tudjuk megjeleníteni, most az a feladat, 
hogy a célrendszer áttekinthető, lényegre törő, kellően általános, és átfogó legyen. 

 
Dr. Provaznik Balázs 

Kérdezte, hogy jól értette-e a felvázolt munkamenetet. Most dolgozunk a 
megalapozó vizsgálat elkészítésén, valamint a koncepció megalapozásán, és csak a 
jövő év elején kezdjük készíteni a Településfejlesztési Koncepciót és az ITS-t. 

 
Kanalas Imre 

Válaszolt a kérdésre. Igen, így van, most rendszerezzük a beérkezett 
információkat, véleményeket, vizsgáljuk az elmúlt évek jellemző folyamatait, 
ezeket elemezzük. Ezzel párhuzamosan gyűjtjük a fejlesztési igényeket, 
javaslatokat, programokat, hogy ezeket figyelembe tudjuk venni a város stratégiai 
dokumentumainak kialakítása során. A településfejlesztési koncepcióban (TFK) 
meghatározunk fejlesztési alapelveket, tervezési kereteket, jövőképet, célokat és 
prioritásokat a jellemző folyamatok, adottságok és igények alapján. Ezt követően 
vizsgáljuk a területi igényeket, sajátosságokat, melyeket figyelembe kell majd 
vennünk a területi tervezés során. A településfejlesztési koncepció alapját fogja 
képezni a rendezési és szabályozási típusú tervező munkának is, mint ahogy fontos 
háttérdokumentuma lesz az Integrált Településfejlesztési Stratégiának (ITS), amely 
elsődlegesen egy forrásszerző dokumentum, amely megmondja, hogy hol, mit, 
kivel és milyen források felhasználásával szeretnénk megvalósítani. Látható tehát 
hogy a tervezési folyamat hogy épül fel, az egyes területi dokumentumok pedig 
egymásra épülnek (Megalapozó Vizsgálat - TFK – ITS, TFK – TRT - HÉSZ). A 
programokat azért kérjük be előre, hogy lássuk azt, milyen irányba gondolkodnak a 
partnerek.  

A rövid választ követően a tervező bemutatta a Terület-és Településfejlesztési 
Operatív Program 3.0 verzió társadalmi egyeztetési változatát, s annak kivonatát, 
amit már feltöltöttek az FTP szerverre. A prezentáció kitért: 

• a TOP indikatív prioritás 
struktúrájára,  
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• a pénzügyi terv bontására, prioritási tengelyenként, 

• döntési pontokra,  

• a fenntartható városfejlesztésre vonatkozó támogatásokra, 

A TOP-ban a decentralizált forrásokat három területi szinten tervezik, megyei, 
kistérségi és Megyei Jogú Város-i szinten. Alapvetően mindenkinek arra kellene 
koncentrálni, hogy ha Európai Uniós forrásból szeretnénk bizonyos területeket 
fejleszteni, akkor nézzük át a célokat, intézkedéseket melyeket rögzítettek. Mindezt 
annak érdekében kell megtennünk, hogy illeszteni tudjuk majd a programjainkat a 
kialakított támogatási struktúrába. Azok a programokat, projekteket tartalmazó 
táblázatok, melyek most elkészülnek, még nem végleges változatok. A részletesen 
kidolgozott végleges programjainkat, majd az ITS-ben kell megjelenítenünk. 

 
Libor Zoltán 

Hozzá szólt a TOP első (Térségi gazdaságfejlesztés a foglalkoztatási helyzet javítása 
érdekében) és negyedik prioritásának (A társadalmi befogadás erősítése és a 
közösségi szolgáltatások helyi szintű fejlesztése) beavatkozási intézkedéseihez. 
Ezen belül a szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz 
(bölcsőde, családi napközik stb.), valamint óvodai ellátáshoz való hozzáférés 
javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztéséhez. Ez az ő területe, és 
nagyon örül, hogy már a gazdaságfejlesztési prioritáson belül is megjelennek ezek 
az intézkedések, melyeket ígéretesnek tart, több lehetőséget is lát a saját 
területükön, ahol jelentős fejlesztési források állnak majd rendelkezésükre. 

 
Kanalas Imre 

Megköszönte a hozzászólásokat és javaslatot tett a következő munkacsoporti ülés 
időpontjára. 2013. november 20. (szerda) 13 óra. 

Felhívta a figyelmet egy technikai problémára, miszerint az FTP szerveren vannak 
olyan anyagok, amiket nem lehet megnyitni, és így még nem láthatták a tervezők 
ezeket. Jelezni fogja, hogy mely szervezetek csatolt dokumentumainál fordultak elő 
ezek a problémák, s a közeljövőben talál rá megoldást, hogy ezeket a technikai 
nehézségeket elkerüljük. 

Kérte a jelenlévőket, hogy a Város Településfejlesztési Koncepciójának készítéséről 
szóló előzetes tájékoztató vitaanyagához a hozzászólások legkésőbb október 15-ig 
érkezzenek meg, hogy a tervező el tudja készíteni a szakigazgatási, partnerségi 
egyeztetésre a beadásra kerülő anyagot. 

Megköszönte a résztvevőknek, hogy elfogadták a meghívást, s jó munkát kívánt a 
munkacsoport előtt álló feladatokhoz.  
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Kulturális – civil - esélyegyenlőségi munkacsoport, valamint az Oktatási, 
egészségügyi, szociális munkacsoport negyedik összevont következő ülésének 

Időpontja:  

2013. november 20. (szerda) 13 óra helyszíne: Kecskemét MJV Polgármesteri 
Hivatal (6000 Kossuth tér 1) 

Az emlékeztetőt minden résztvevő fontosnak tartotta, s kérték annak mielőbbi 
elkészítését! 

Az emlékeztetőt összeállította: Miklós Katalin (Advocata Kft. a 
projektmenedzsment képviseletében) 

 

Kecskemét, 2013. október 21. 

 


